

# ТРУД



№167  
(22532)

Городу – 353-й, газете – 94-й год

## ПОДПИСКА-2025

Продолжается подписка на газету «Труд» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки – 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

КОНФЕРЕНЦИЯ

## ПЕДАГОГИ ГОРОДА ВСТРЕЧАЮТ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

На ежегодной педагогической конференции, которая прошла 27 августа 2024 года на базе школы №14, каменские педагоги подвели итоги минувшего учебного года и наметили концепцию предстоящей работы на период 2024-2025 годов.

Августовская конференция – особая многолетняя педагогическая традиция, знаменующая начало очередного школьного этапа. В этом году красной нитью многих образовательных мероприятий стал Год семьи, объявленный Президентом России, отсюда и основная тема конференции – «Образование и семья: вклад в будущее».

Приветствовать учителей и руководителей школ, воспитателей и заведующих детских садов, педагогов дополнительного образования пришли первый заместитель главы администрации города по вопросам экономики, инвестиций и строительства Е. М. Дронов, заместитель главы администрации по социальным вопросам О. Г. Погребнова, начальник отдела образования А. С. Кирсанова,



Почетную грамоту из рук А. С. Кирсановой получила воспитатель д/с №4 О. В. Давиденко.



председатель городской профсоюзной организации работников образования Т. П. Мальцева. В работе конференции приняли участие делегации от всех образовательных учреждений города Каменска-Шахтинского.

Участники мероприятия заслушали видеообращение министра просвещения Российской Федерации С. С. Кравцова, который рассказал о новшествах, введенных с 1 сентября в школах страны. Трогательно и ярко со стартом учебного года поздравили педагогов воспитанники детского сада №10 «Улыбка».

В своём обращении Е. М. Дронов поблагодарил всех участников образовательного процесса за душевный труд и отметил, что сейчас как никогда важно сделать акцент на патриотическом воспитании молодежи, обратил внимание на профилактическую работу по обеспечению безопасности детей на дорогах и их антитеррористической защищенности в стенах образовательных организаций. За многолетний добросовестный труд, высокий уровень профессионального мастерства, творческий подход к работе и значительный

личный вклад в систему образования города Е. М. Дронов вручил Почетные грамоты администрации города ряду педагогов. Также работники образования были отмечены грамотами исполнительного комитета профсоюза и отдела образования города.

С докладом на тему «Образование и семья: вклад в будущее» перед коллегами выступила начальник отдела образования А. С. Кирсанова, подчеркнув роль совместных усилий в воспитании, образовании и развитии юного поколения каменчан. Система образования города Каменска-Шахтинского представлена 47 муниципальными бюджетными общеобразовательными организациями, в том числе 29 детских садов, 15 из которых – общеобразовательного вида, 13 – комбинированного, один детский сад компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речевого развития. В городе 14 школ, из них 13 средних общеобразовательных и одна основная общеобразовательная. Также в городе работает три учреждения дополнительного об-

разования и один Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи. В 2023 году в Каменске функционировало 8 школ и 17 детских садов со статусом «казачьи». В этом году их ряды пополнят еще 3 школы и 6 детских садов.

В общеобразовательных организациях обучается 8460 учеников с 1 по 11 классы, дошкольные учреждения посещают 3274 ребенка от 1,5 до 7 лет. Дополнительным образованием охвачено 3187 ребят. В сфере образования трудится 1413 работников. Средняя заработная плата варьируется от 43 до 49 тысяч рублей. В 2024 году на расходы в сфере образования выделено денежных средств более чем на 13 процентов больше, а именно – 1 млрд 310 млн 428 тысяч рублей, 315 миллионов из которых пришлось на местный бюджет. Очереди в детские сады ликвидированы еще в 2015 году, на данное время малышей, нуждающихся в дошкольном образовании и не получающих его, в городе не осталось.

Анна БАБИНЦЕВА.  
Фото автора.



**Уважаемые педагоги, дорогие дети и родители!**

Поздравляем вас с Днём знаний!

Начинается учебный год, который обязательно принесет много интересного и полезного. Для 47 тысяч первоклассников – это новый этап в жизни. А для выпускников – напряженная и ответственная пора подготовки к экзаменам и выбора дальнейшего жизненного пути.

В сентябре в донские школы придет 471 тысяча учеников. Организации дополнительного образования готовы принять 272 тысячи ребят, а детские сады – свыше 161 тысячи воспитанников. Каждый из них должен получать знания, развиваться в комфортных и современных условиях.

К началу этого учебного года в регионе подготовлено 2 800 учебных заведений. Стартовала масштабная программа капитального ремонта объектов образования. На ее реализацию в областном бюджете на 2024-2026 годы запланировано более 12 миллиардов рублей.

Активно идет работа по созданию инфраструктуры для дополнительного образования подрастающего поколения. На базе 686 школ в сельской местности функционируют центры обучения «Точки роста», 10 центров цифрового образования «IT-куб», 6 технопарков «Кванториум». Создание новых пространств для всестороннего развития детей продолжим и в дальнейшем.

Дорогие друзья!

Пусть каждый день нового учебного года приносит радость познания и движение вперед! Желаем педагогам, детям и их родителям здоровья и успехов!

**В. Ю. ГОЛУБЕВ, губернатор  
Ростовской области.**

**А. В. ИЩЕНКО, председатель  
Законодательного собрания  
Ростовской области.**

**Уважаемые каменчане!**

Сердечно поздравляем вас с Днем знаний!

Этот праздник знаменует начало важнейшего этапа в жизни тысяч школьников и студентов, педагогов и родителей. И конечно, это особенный день для более 700 каменских первоклассников.

Сегодня разносторонние знания, умение предлагать интересные идеи, осведомленность в новых тенденциях – важнейшие условия для личного и профессионального успеха. Мы верим в юное поколение каменчан и желаем школьникам и студентам успехов в учебе и внеурочной деятельности.

Мы благодарны учителям и воспитателям, родителям, бабушкам и дедушкам – всем, кто поддерживает детей на пути к знаниям. Желаем вам, уважаемые взрослые, терпения, мудрости и успехов в наставничестве.

Уважаемые земляки! Пусть новый учебный год будет плодотворным, принесет много открытий, достижений и побед. Здоровья вам, удачи и вдохновения!

**А. В. КАМОЦКИЙ,  
глава администрации  
города.**

**М. Г. УХИН, председатель  
городской Думы –  
глава города.**

**Уважаемые педагоги и обучающиеся!**

1 сентября вся страна отмечает День знаний. В этот день начинается новый учебный год. Кто-то открывает для себя двери школы впервые, а для кого-то этот учебный год станет последним, так как по окончании школы начнется взрослая жизнь. Но никто не забудет своих учителей, которые вкладывали в нас разумное, доброе, вечное.

Учителя всегда останутся учителями, даже когда дети станут взрослыми. С какой радостью мы останавливаемся при виде своих бывших учителей, спрашиваем, лучше или хуже нас учатся современные дети.

Дорогие педагоги! Желаю вам терпения, послушных учеников и долголетия в той святой профессии, которую вы выбрали. Уважаемые обучающиеся! Вам желаю фундаментальных знаний, хороших оценок и успешного прохождения выпускных испытаний. С Днём знаний вас! С новым учебным годом!

**А. Н. КУРНОСОВ, депутат Законодательного  
собрания Ростовской области.**

## СОЦИУМ

Для работающей молодежи  
здравоохранения

22 августа 2024 года в Ростове-на-Дону состоялось масштабное мероприятие — профсоюзный форум работающей молодежи здравоохранения Ростовской области, участниками которого стали и представители города Каменска-Шахтинского (на фото).



Торжественно открыл форум председатель Ростовской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ О. С. Борцов, в качестве спикеров были приглашены представители министерства здравоохранения региона, главные врачи, делегаты от комитета по молодежной политике, представители общероссийской и областной Федерации независимых профсоюзов.

Форум был разделен на несколько блоков, в первой его части прошли выступления спикеров, после которых состоялась открытая дискуссионная площадка, она была наполнена огромным разнообразием вопросов, как от работающей молодежи, так и от студентов.

Во второй части участники прослушали лекцию по предупреждению возникновения конфликтов в учреждениях здравоохранения и, конечно, закрепили материал практической игрой, в которой каждый участник смог себя проявить.

В завершение форума прошло награждение участников конкурса «В чем ты крут», были вручены подарки ко Дню знаний представителям многодетных семей из числа работающей молодежи, а также состоялся розыгрыш призов.

Соб. инф.

## АКТУАЛЬНО

## Посылки — бесплатно

С 27 августа 2024 года отделения «Почты России» по всей стране бесплатно принимают посылки весом до десяти килограммов для получателей из Курской и Белгородской областей. Также жители указанных регионов могут воспользоваться бесплатной отправкой в любой регион страны.

Уточняется, что один человек может отправить неограниченное количество посылок. Бесплатной отправкой могут воспользоваться жители Курской и Белгородской областей, которые вынужденно переезжают в другой регион и хотят взять с собой больше необходимых вещей, а также родные тех, кто остался на приграничных территориях.

Соб. инф.

## К СВЕДЕНИЮ

Синоптики рассказали,  
каким будет сентябрь

Летняя жара не спешит покидать Ростовскую область. Интересно, а какая погода прогнозируется на первый осенний месяц? Об этом рассказал Ростовский гидрометцентр.

Начало сентября будет тёплым и без дождей. Температура воздуха в первой декаде составит от +17 до +24 градусов ночью и от +30 до +36 градусов в дневное время.

Постепенное похолодание ожидается во второй декаде. Ночью температура будет опускаться до +15, а местами по северу области — до +12 градусов. Днём воздух прогреется до +23 и даже до +30 градусов. В отдельные дни возможны дожди.

Дождливые дни могут быть и в третьей декаде сентября. Дневная температура составит от +15 до +22 градусов, возможны по-летнему высокие значения до +29 градусов. А вот вечера будут уже прохладными: от +10 до +17 градусов, а местами — до +1 — +7 градусов.

Ольга ПОДГОРНОВА.



## ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

Учились  
волонтерству и добровольчеству

Тринадцать лучших волонтерских отрядов школ города Каменска-Шахтинского, в состав которых вошли шесть десятков активистов «Движения Первых», мечтающих стать добровольцами, собрались на обучение волонтерских отрядов первичных отделений.

Познавательная встреча прошла 27 августа 2024 года в ДК им. Гагарина в рамках совместного проекта «Движения первых» и «Донволонтер» — победителя конкурса «Регион добрых дел». А все для того, чтобы рассказать Первым о волонтерстве и добровольчестве, передать опыт и знания, с помощью которых они смогут научить тех, кто ещё совсем не знаком с миром добрых дел.

Проект «Движения Первых», реализуемый со-

вместно с Донским волонтерским центром, поможет создать сообщество добровольцев-наставников по всей Ростовской области. На обучении ребята развивают навыки коммуникации, подробно изучают волонтерскую деятельность и знакомятся с платформой добро.рф.

Авторская игра знакомит ребят с направлениями волонтерства и навыками, которые нужны для каждого из них, учит работать в команде, общаться и договариваться друг с другом. Пройдя обучение, ребята станут наставниками для учащихся 1-4 классов.

Образовательный интенсив для юных добровольцев подарил море позитивных впечатлений!

Соб. инф.

## НАША ИСТОРИЯ

Работники культуры  
погрузились в историю города

В преддверии Дня города для работников учреждений культуры Каменска-Шахтинского была организована экскурсия по памятным местам бывшей станции Каменской.

Погрузиться в прошлое своего края, историю казачества и богатую киноисторию города помогла научный сотрудник Каменского музея декоративно-прикладного искусства и народного творчества Т. И. Самарченко.

Тамара Ивановна, опытный

экскурсовод, знаток истории города, уже не в первый раз знакомит каменчан с минувшими событиями. По традиции, познавательная прогулка началась с набережной, откуда велась застройка станции на последнем, пятом, месте её поселения. После этого экскурсионная группа проследовала вверх по проспекту Карла Маркса, попутно заходя в переулочки исторической части города, каждый из которых таит богатую историю и нередко со-

хранил первозданный вид.

Как отметили участники экскурсии, такая встреча будет очень полезной, особенно в преддверии 353-й годовщины со дня образования Каменска-Шахтинского, а знания, полученные в ходе общения с Тамарой Ивановной, очень пригодятся при написании сценариев и в будущем, при проведении всевозможных досуговых мероприятий.

Анна БАБИНЦЕВА.  
Фото автора.

**К СВЕДЕНИЮ**

## Какие права имеют работающие папы

**О правах работающих мам знают многие. А какие трудовые гарантии распространяются на трудоустроенных отцов?**

Отец может ухаживать за ребенком до полутора лет вместо мамы или по очереди с ней. Если досрочно прервать отпуск по уходу и выйти на работу — пособие до 1,5 лет у того родителя, кто его оформил изначально, сохраняется.

Один из родителей ребенка до 14 лет может оформить неполное рабочее время. Оплата уменьшится пропорционально.

Некоторых отцов можно привлечь к командировкам, работе сверхурочно, по ночам и выходным только с письменного согласия. Вот случаи, когда применяется такой порядок:

- есть ребенок с инвалидностью;
- отец один воспитывает ребенка до 14 лет;
- в семье не менее трех несовершеннолетних детей и младшему еще нет 14 лет;
- есть ребенок до 14 лет, а мама работает вахтовым методом.

Папа может переносить отпуск на удобное время, если:

- жена находится в отпуске по беременности и родам;
- есть ребенок с инвалидностью до 18 лет;
- есть трое детей до 18 лет и младшему нет 14.

Нельзя сократить или уволить из-за несоответствия должности отца-одиночку ребенка до 16 лет, с инвалидностью — до 18 лет или отца — единственного кормильца ребенка с инвалидностью до 18 лет (или до 3 лет, если при этом в семье от трех детей до 14 лет и мама не работает).

Папа может отдыхать за свой счет до 5 дней — при рождении ребенка и до 14 дней в год — если прописано в коллективном договоре и есть двое детей до 14 лет, или ребенок-инвалид до 18 лет, или отец один воспитывает ребенка до 14 лет.

Уйти на пенсию раньше может один из родителей, воспитавший ребенка с инвалидностью до 8 лет, если есть необходимый стаж и ИПК.

**Госуслуги.**

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ»  
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.08.2024 г. №749 г. Каменск-Шахтинский

## О разработке документации по внесению изменений в документацию по планировке территории

В соответствии со статьями 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», рассмотрев заявления Общества с ограниченной ответственностью «НПКФ «АВС-К» (вх. от 21.06.2024 № 56-2819), Комитета по управлению имуществом города Каменск-Шахтинского Ростовской области (исх. от 15.07.2024 № 56.06/3288) Администрация города Каменск-Шахтинский постановляет:

1. Директору Общества с ограниченной ответственностью «НПКФ «АВС-К» (Слугин А.В.) обеспечить разработку документации по внесению изменений в документацию по планировке территории: «Проект межевания территории в границах территориальной зоны предприятий, производств и объектов III класса опасности СЗЗ-300 м (П2), ограниченной с южной и западной сторон ул. Заводской, с юго-восточной стороны — границей автогаражного кооператива «Северный», с северной стороны — границей территориальной зоны предприятий, производств и объектов III класса опасности СЗЗ-300 м (П2)» г. Каменск-Шахтинский Ростовской области.

2. Директору Общества с ограниченной ответственностью «НПКФ «АВС-К» (Слугин А.В.) представить разработанную документацию, указанную в пункте 1 настоящего постановления, на проверку в отдел архитектуры и территориального развития Администрации города.

3. Главному архитектору города — начальнику отдела архитектуры и территориального развития Администрации города (Лавров О.А.) осуществить проверку подготовленной документации, указанной в пункте 1 настоящего постановления, на соответствие требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации.

4. Настоящее постановление подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд».

5. Принять к сведению, что разработку документации по внесению изменений в документацию по планировке территории (проект межевания территории), указанной в пункте 1 настоящего постановления, Общество с ограниченной ответственностью «НПКФ «АВС-К» осуществляет за счёт собственных средств.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного архитектора города — начальника отдела архитектуры и территориального развития Администрации города Лаврова О.А.

**Е. М. ДРОНОВ, первый заместитель главы Администрации города по вопросам экономики, инвестиций и строительства.**

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ»  
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.08.2024 г. №767 г. Каменск-Шахтинский

## О внесении изменения в постановление Администрации города от 18.08.2023 г. №857 «О создании пунктов временного размещения населения, эвакуируемого из зон чрезвычайных ситуаций на территории города Каменск-Шахтинский»

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2004 № 303 «О порядке эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы» Администрация города Каменск-Шахтинский постановляет:

1. Внести в приложение № 2 к постановлению Администрации города от 18.08.2023 № 857 «О создании пунктов временного размещения населения, эвакуируемого из зон чрезвычайных ситуаций на территории города Каменск-Шахтинский» изменение, дополнив таблицу следующей строкой:

«45	Муниципальное бюджетное учреждение «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г. Каменск-Шахтинский»	г. Каменск-Шахтинский, ул. Танкистов, 28	Учебные классы	Муниципальное бюджетное учреждение «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи г. Каменск-Шахтинский»	50/160».
-----	--	--	----------------	--	----------

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию и вступает в силу со дня официального опубликования.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Е. М. ДРОНОВ, первый заместитель главы Администрации города по вопросам экономики, инвестиций и строительства.**

**Соб. инф.**

**С БЖ ИНФОРМИРУЕТ**

## Памятка о губкообразной энцефалопатии КРС

**Губкообразная энцефалопатия крупного рогатого скота (ГЭ КРС) – медленно развивающаяся болезнь с поражением центральной нервной системы. Возбудитель опасен для человека.**

Источниками возбудителя инфекции являются:

— больные животные, в том числе находящиеся в инкубационном периоде, который составляет от 2-х до 8 лет;

— при поедании зараженной мясокостной муки и кормов, содержащих мясокостную муку, белковые брикеты, а также иные корма и кормовые добавки, содержащие белки жвачных животных;

— передается людям при употреблении в пищу мяса больных коров.

Клинические признаки ГЭ КРС: мышечный тремор, судорожные движения мышц, нарушение координации движений, паралич конечностей, повышение чувствительности к прикосновениям, звукам и вспышкам света, падение молочной продуктивности, отсутствие аппетита, истощение,

боязливость, стремление отделяться от стада, частые движения ушами, облизывание носа. Течение болезни прогрессирующее. Первые симптомы обычно появляются в возрасте от 4 до 5 лет, постепенно усиливаясь в течение 1-4 месяцев. Продолжительность заболевания варьирует от 2 недель до 1 года и более. Болезнь протекает без повышения температуры тела животного, при сохраняющемся аппетите. Несмотря на нормальный аппетит, у коров снижается молочная продуктивность.

Средства специфической профилактики губкообразной энцефалопатии отсутствуют.

В целях предотвращения возникновения и распространения ГЭ КРС владельцы животных обязаны:

— предоставлять по требованию ветеринарных специалистов животных для осмотра;

— не допускать занос данного заболевания на территорию региона через племенной скот, приобретенный без необходимых документов;

— принимать меры по изоляции подозреваемых в заболевании животных, а также обеспечивать изоляцию трупов павших животных;

— не скармливать животным мясокостную, костную муку, белковые брикеты, а также иные корма и кормовые добавки для животных, содержащие белки жвачных животных;

— выполнять требования специалистов госветслужбы о проведении противозооотических и ветеринарно-санитарных мероприятий.

Обо всех случаях подозрения, заболевания или гибели животных незамедлительно сообщать в территориальные государственные ветеринарные учреждения.

При лабораторном подтверждении диагноза ГЭ КРС вводятся ограничительные мероприятия: запрещается посещение данной территории посторонними лицами, въезд любого транспорта, перемещение животных, ввоз и вывоз продуктов убоя, заготовка, ввоз и вывоз кормов.

**Лептоспироз – инфекционная, природно-очаговая, нетрансмиссивная болезнь многих видов животных, в том числе птиц. Проявляется как острой лихорадкой, гемоглобинурией, желтушным окрашиванием и некрозами слизистых оболочек и кожи, атонией желудочно-кишечного тракта и др. К лептоспирозу восприимчив и человек.**

Устойчивость у лептоспир высокая. В зависимости от вида органа в продуктах убоя могут жить до 12 дней. В воде рек и озер сохраняются до 200 дней, в сточных водах – до 10 дней, в навозной жиже – 24 ч, во влажной почве – до 279 дней.

Источники возбудителя инфекции – сельскохозяйственные домашние и дикие животные, мышевидные грызуны и крысы, имеющие клинические признаки болезни или являющиеся бессимптомными лептоспирозоносителями.

Лептоспирозоносительство после переболевания или инфицирования у крупного рогатого скота может длиться до 15 месяцев, у мелкого рогатого скота – до 9 месяцев, у свиней – до 2 лет, у собак – до 3 лет, у кошек – до 119 дней, у лисиц – до 514 дней. Грызуны бывают пожизненными носителями лептоспир. Лептоспиры выделяются из организма больных животных и происходит загрязнение возбудителем воды, корма, пастбища, почвы, подстилки и других объектов внешней среды, через которые заражаются здоровые животные. Среди указанных факторов передачи возбудителя водный путь является основным. Особую опасность представляют невысыхающие лужи, пруды, болота, медленно текущие речки, влажная почва.

Лептоспироз протекает остро (иногда молниеносно), подостро и хронически, с характерными симптомами (типично) и атипично. Инкубационный период колеблется от 3-5 до 14-20 дней.

У собак и пушных зверей лептоспироз характеризуется лихорадкой, угнетением, отказом от корма, рвотой, сильной жаждой, хромотой на задние конечности. Летальность достигает 50-90%

В целях недопущения возникновения лептоспироза ввоз животных для племенных и пользовательных целей разрешается только из благополучных хозяйств при отрицательных результатах серологического исследования. Всех поступающих в хозяйство животных карантинуют в течение 30 дней и исследуют на лептоспироз серологическим и бактериологическим методами. Не допускают к эксплуатации производителей, сыворотка крови которых дает положительную РМА или РА; участия в выставках невакцинированных против лептоспироза собак, ввоза и скармливания пушным зверям и собакам сырых продуктов убоя больных животных и лептоспирозоносителей. Проводят плановые диагностические исследования животных основного стада, отлов и исследование грызунов на лептоспироз, бактериологическое исследование воды открытых водоемов. Запрещают выпас невакцинированных животных на территории природного очага лептоспироза, проводят мероприятия по его ликвидации. Систематически уничтожают грызунов. Содержат в соответствующем ветеринарно-санитарном состоянии пастбища, водопой и животноводческие помещения, осушают сырые и заболоченные участки. Для поения животных используют воду из артезианских скважин или водопроводной сети. Летние лагеря устраивают на возвышенных сухих участках. Исключают контакт животных хозяйства с животными, находящимися в личном пользовании, бродячими собаками; запрещают совместный выпас и водопой животных благополучных и неблагополучных групп.

**Соб. инф.**

### Требуются СВАРЩИКИ и МОНТАЖНИКИ (подсобники) на постоянную работу.

Вахта по Ростовской области и Краснодарскому краю. График — 2 недели на объекте — выходные дома. Выплаты каждые 2 недели. Питание и проживание (с удобствами) за счет компании. Строим металлоконструкции сельхоз назначения. Зп 100,000 руб. — сварщик 80,000 руб. — монтажник Премии за скорость работы. Слабые на алкоголь — не беспокоить, лентяи, желающие отдохнуть от семьи и т.д. — также мимо! Выплаты своевременные, работы круглый год. Есть индивидуальный график работы — обсуждаемо. Телефон: 8-938-148-48-89. Реклама

### РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ» АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.08.2024 г. №746 г. Каменск-Шахтинский

## О внесении изменения в постановление Администрации города от 11.04.2022 г. №331 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Каменск-Шахтинский»

В целях приведения нормативного правового акта Администрации города в соответствие с законодательством Российской Федерации, на основании Федерального закона от 22.04.2024 г. №91-ФЗ «О внесении изменения в статью 152 Трудового кодекса Российской Федерации» Администрация города Каменск-Шахтинский постановляет:

- Внести в постановление Администрации города от 11.04.2022 г. №331 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Каменск-Шахтинский» изменения согласно приложению к настоящему постановлению.
- Постановление подлежит опубликованию и вступает в силу с 1.09.2024 г.
- Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Е. М. ДРОНОВ, первый заместитель главы Администрации города по вопросам экономики, инвестиций и строительства.**

Приложение к постановлению Администрации города от 26.08.2024 г. №746

### ИЗМЕНЕНИЯ,

вносимые в постановление Администрации города от 11.04.2022 г. №331 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Каменск-Шахтинский»

1. Изложить пункт 3.3.6 пункта 3.3 раздела 3 «Порядок и условия установления выплат компенсационного характера» Приложения №1 в следующей редакции:

«3.3.6. Доплата за сверхурочную работу производится работникам Учреждения в соответствии со статьей 152 Трудового кодекса Российской Федерации.

Сверхурочная работа оплачивается исходя из размера заработной платы, включая компенсационные и стимулирующие выплаты, за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы — не менее чем в двойном размере. По желанию работника Учреждения сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно.

Расчет части должностного оклада (ставки заработной платы) за час сверхурочной работы определяется путем деления должностного оклада (ставки заработной платы) работника Учреждения на среднемесячное количество рабочих часов в соответствующем календарном году.»

**Администрация города Каменск-Шахтинского информирует о том, что со 2 сентября 2024 года на участке автомобильной дороги ул. Профильной будет затруднено движение автотранспорта в связи с началом подготовительных работ на автомобильной дороге.**

**С 6 по 25 сентября 2024 года будет полностью закрыт проезд по ул. Профильной в связи с началом ремонта автомобильной дороги от ул. Урожайной до ул. Монтажных.**

**МКУ «Департамент строительства и ЖКХ» г. Каменск-Шахтинский.**

## ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ

# Содержание сельскохозяйственных животных и птиц

Администрация города информирует, что разведение и содержание сельскохозяйственных животных и птицы на земельных участках, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, садовых и огородных земельных участках является нарушением требований земельного законодательства, административная ответственность за совершение которого предусмотрена ч. 1 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Однако, в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.07.2017 г. №217-ФЗ «О веде-

нии гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», допускается использование садовых земельных участков и огородных земельных участков для выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственной птицы и (или) кроликов при условии установления градостроительными регламентом для территориальной зоны, в границах которой расположен такой земельный участок, соответствующего вспомогательного вида разрешенного использования либо в соответствии с разрешением на условно разре-

шенный вид использования, при условии соблюдения земельного законодательства, ветеринарных норм и правил, санитарно-эпидемиологических правил и гигиенических нормативов.

Кроме того, разведение и содержание сельскохозяйственных животных и птиц предусмотрено при установлении земельного участка вида разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), а также «Сельскохозяйственное использование».

**А. В. КРЕСТОВСКАЯ,**  
заместитель начальника  
отдела экономики.

## ИЗ СВОДОК

### Ушел из «Магнита» с чужим телефоном

12 августа 2024 года в торговом зале магазина «Магнит» не работающий С. 1967 года рождения с поверхности кассы тайно похитил мобильный телефон гражданина Ф.

### Перевел себе деньги

2 августа 2024 года в многоквартирном доме К. тайно похитил мобильный телефон, принадлежащий Л., и через приложение перевел себе денежные средства в сумме 6 500 рублей.

### Обещать — не значит строить

Мошенник убедил троих граждан передать ему денежные средства на сумму более 250 000 рублей под предлогом покупки строительных материалов для дальнейшего осуществления строительных работ.

### От имени директора школы

15 августа 2024 года неустановленное лицо отравило сообщения в социальной сети «Телеграм» от имени директора школы на абонентский номер, принадлежащий В. Злоумышленник сообщил каменчанке, что с ней должен связаться сотрудник ФСБ.

После с женщиной связался некий человек, который сообщил, что в банке произошла утечка персональных данных В. и чтобы предотвратить возможные незаконные действия последней необходимо снять принадлежащие ей денежные средства с расчетного счета.

В. проследовала в офис банка в мкр Лиховском

и пыталась снять со счета более 300 000 рублей, однако сотрудники офиса остановили её.

### Пенсионер хотел интима

12 августа 2024 года пенсионер 1965 года рождения обнаружил в сети Интернет объявление о предоставлении интимных услуг, заполнил свои данные, после чего ему поступил входящий звонок. Звонивший сообщил, что для оформления заказа необходимо осуществить перечисление денежных средств в счет предоплаты. Каменчанин перевел более 300 000 рублей, однако обещанную услугу так и не получил.

### Представился сотрудником налоговой

8 августа 2024 года неустановленное лицо осуществило звонок на абонентский номер, принадлежащий каменчанке 1977 года рождения. Представившись сотрудником налоговой службы, мошенник сообщил, что некто пытается оформить на каменчанку кредит. Злоумышленник убедил женщину якобы для предотвращения незаконных действий проследовать к банкомату самообслуживания, снять принадлежащие ей денежные средства в сумме 180 000 рублей и перевести их на чужой счет.

### Пошли на кражу за сладости

Достигшая восемнадцатилетнего возраста М., действуя умышленно, предложила двоим несовершеннолетним совершить кражу имущества из магазина «Пятерочка». Взамен девушку пообещала им игрушку и сладости. В результате все трое украли товароматериальные ценности из магазина.

**По информации штаба  
МО МВД России «Каменский».**

## ПРОИСШЕСТВИЕ

# ДТП вынудило водителей искать объезд

27 августа 2024 года на автодороге М-4 «Дон» столкнулись два грузовика. Это произошло на 938 км, чуть южнее поворота на Донецк.

Из-за аварии проехать в Каменск с юга было невозможно, водители вынуждены были искать объезд. После 19 часов движение наконец восстановилось. Кстати, по мнению многих автомобилистов, этот участок очень сложный. Чтобы повернуть на Донецк, иной раз приходится долго ждать, пока проедут любители гнать на скорости.

По предварительным данным, в ДТП пострадал водитель одного из грузовиков.

Соб. инф.



Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменск-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд».

Подписной индекс Б1901-1

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

**Главный редактор  
Ю. А. ТАТАРЕНКО.**

Адрес редакции — издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57

Телефон редактора: 7-46-03

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд»  
Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru  
E-mail: prestud@rambler.ru

Адрес типографии:  
г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9,  
ООО «Сулинполиграфсервис»

Объем 1 п. л. Тираж 1500

Заказ №  
Номер подписан в печать:  
по графику в 16.30,  
фактически в 16.00 29.08.2024 г.  
Дата выхода в свет: 31.08.2024 г.

За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Отдел подписки: 7-47-63.

ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ  
с 8.30 до 16.30.

Тел./факс: 7-47-63.

Газета основана в сентябре 1930 г.

Цена свободная.

